

AUSZUG AUS DEM PROTOKOLL DES REGIERUNGSRATES DES KANTONS SOLOTHURN

VOM

1. Dezember 1987

Nr. 3440

Art for Roumplanung

2 0 4 DEZ. 1987

Air > Min

HÄGENDORF: Gestaltungsplan Thalackerweg Genehmigung Plan

Die <u>Einwohnergemeinde</u> <u>Hägendorf</u> unterbreitet dem Regierungsrat den Gestaltungsplan Thalackerweg zur Genehmigung.

Mit der Revision der Ortsplanung (RRB Nr. 2419 vom 12. August 1986) wurde der Thalackerweg als gestaltete Erschliessungsstrasse vorgesehen.

Der vorliegende Plan im Massstab 1:200 regelt nun verbindlich die Anordnung und Gestaltung der öffentlichen Verkehrsflächen und die Strassenbaulinien. Als rechtsverbindliche Elemente werden Fahrbereiche, Trottoirs und Radwege, Parkplätze, Bereiche mit Oberflächengestaltung sowie Grünrabatten bezeichnet. Die Möblierung des Strassenraumes mit Sitzbänken, Brunnen, Wehrsteinen und Einzelbäumen ist nur richtplanmässig dargestellt.

Die öffentliche Auflage erfolgte in der Zeit vom 14. Feburar bis 15. März 1986. Innert nützlicher Frist wurden 2 Einsprachen eingereicht, die jedoch aufgrund der Einspracheverhandlungen zurückgezogen wurden.

Der Gemeinderat genehmigte den Gestaltungsplan Thalackerweg, Plan Nr. 960.8 am 28. September 1987.

Der Gestaltungsplan Thalackerweg erweist sich als recht- und zweckmässig im Sinn § 18 Abs. 2 BauG.

Formell wurde das Verfahren richtig durchgeführt.

Materiell sind keine Bemerkungen zu machen.

Es wird

beschlossen:

- 1. Der Gestaltungsplan Thalackerweg der Einwohnergemeinde Hägendorf wird genehmigt.
- 2. Bestehende Pläne und Reglemente sind auf dem Geltungsbereich des vorliegenden Planes nicht anwendbar, soweit sie diesem widersprechen.

Genehmigungsgebühr:

Fr. 200.--

Kto. 2000-431.00

Publikationskosten:

Fr. 23.--

Kto. 2020-435.00

Fr. 223.--

zahlbar innert 30 Tagen

(Staatskanzlei Nr.308) ES

Der Staatsschreiber:

Dr. E. Hunadles

Geht an:

Bau-Departement (2) Bi/ci/ra

Amt für Raumplanung (3) mit Akten und 1 gen. Plan/Vorschriften

Amt für Wasswerwirtschaft (2)

Tiefbauamt (2)

Rechtsdienst Bau-Departement

Kreisbauamt II, Amthaus, 4600 Olten

Amtschreiberei, Amthaus, 4600 Olten

Finanzverwaltung/Debitorenbuchhaltung (2)

Sekretariat der Katasterschatzung

Natur- und Heimatschutz

Ammannamt der EG, 4614 Hägendorf, mit 1 gen. Plan/Vorschriften (folgt später) EINZAHLUNGSSCHEIN/EINSCHREIBEN

Ing.-Büro Frey + Gnehm AG, Ringstr. 1, 4600 Olten

Amtsblatt Publikation:

Genehmigung: Hägendorf; Gestaltungsplan Thalackerweg